

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto : TUBO DE ENSAYO CON TAPÓN DE ROSCA, FONDO PLANO**

**Descripción :** Fabricado en vidrio borosilicato. Rosca 15-415. Disponible con tapón fenólico negro con junta de silicona (A) o con tapón de polipropileno color natural con junta de silicona con la cara de contacto recubierta de PTFE (B). Autoclavable



Esterilizable en autoclave a 121°

## DATOS TÉCNICOS

| referencia   | capacidad | Øexterior (mm) | h (mm) | grosor (mm) | tipo | unidades por ref. |
|--------------|-----------|----------------|--------|-------------|------|-------------------|
| STUN-F01-250 | 5 ml      | 12             | 75     | 0,8 - 1,0   | A    | 250               |
| STUN-F02-250 | 7 ml      | 13             | 100    | 0,8 - 1,0   | A    | 250               |
| STUN-F03-250 | 10 ml     | 16             | 100    | 0,8 - 1,0   | A    | 250               |
| STUN-F04-100 | 15 ml     | 16             | 150    | 0,8 - 1,0   | A    | 100               |
| STUN-F05-100 | 30 ml     | 20             | 150    | 1,0 - 1,2   | A    | 100               |
| STUN-TP1-250 | 5 ml      | 12             | 75     | 0,8 - 1,0   | B    | 250               |
| STUN-TP2-250 | 7 ml      | 13             | 100    | 0,8 - 1,0   | B    | 250               |
| STUN-TP3-250 | 10 ml     | 16             | 100    | 0,8 - 1,0   | B    | 250               |
| STUN-TP4-100 | 15 ml     | 16             | 150    | 0,8 - 1,0   | B    | 100               |
| STUN-TP5-100 | 30 ml     | 20             | 150    | 1,0 - 1,2   | B    | 100               |

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

| referencia   | vol (cm3) | kg   | TARIC    | GTIN           |
|--------------|-----------|------|----------|----------------|
| STUN-F01-250 | 2,904     | 1,56 | 70172000 | 08434868046283 |
| STUN-F02-250 | 5,61      | 2,59 | 70172000 | 08434868046290 |
| STUN-F03-250 | 7,216     | 3,68 | 70172000 | 08434868046306 |
| STUN-F04-100 | 5,202     | 2,06 | 70172000 | 08434868046313 |
| STUN-F05-100 | 6,579     | 2,73 | 70172000 | 08434868046320 |
| STUN-TP1-250 | 4,257     | 1,81 | 70172000 | 08434868106703 |
| STUN-TP2-250 | 5,005     | 2,42 | 70172000 | 08434868106710 |
| STUN-TP3-250 | 7,1       | 2,01 | 70172000 | 08434868106727 |
| STUN-TP4-100 | 4,352     | 1,98 | 70172000 | 08434868103818 |
| STUN-TP5-100 | 9,282     | 2,55 | 70172000 | 08434868103825 |

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name : TEST TUBE WITH LINED SCREW CAP, FLAT BOTTOM****Description :** Made of borosilicate glass. 15-415 thread. Available with black phenolic cap with silicone rubber liner (A) or with natural colour PP cap with PTFE-coated silicone liner (B). Autoclavable

Autoclavability

## TECHNICAL DATA

| reference    | capacity | Øouter (mm) | h (mm) | thickness (mm) | type | pcs/pack |
|--------------|----------|-------------|--------|----------------|------|----------|
| STUN-F01-250 | 5 ml     | 12          | 75     | 0,8 - 1,0      | A    | 250      |
| STUN-F02-250 | 7 ml     | 13          | 100    | 0,8 - 1,0      | A    | 250      |
| STUN-F03-250 | 10 ml    | 16          | 100    | 0,8 - 1,0      | A    | 250      |
| STUN-F04-100 | 15 ml    | 16          | 150    | 0,8 - 1,0      | A    | 100      |
| STUN-F05-100 | 30 ml    | 20          | 150    | 1,0 - 1,2      | A    | 100      |
| STUN-TP1-250 | 5 ml     | 12          | 75     | 0,8 - 1,0      | B    | 250      |
| STUN-TP2-250 | 7 ml     | 13          | 100    | 0,8 - 1,0      | B    | 250      |
| STUN-TP3-250 | 10 ml    | 16          | 100    | 0,8 - 1,0      | B    | 250      |
| STUN-TP4-100 | 15 ml    | 16          | 150    | 0,8 - 1,0      | B    | 100      |
| STUN-TP5-100 | 30 ml    | 20          | 150    | 1,0 - 1,2      | B    | 100      |

## PACKAGING AND LOGISTICS

| reference    | vol (cm3) | kg   | TARIC    | GTIN           |
|--------------|-----------|------|----------|----------------|
| STUN-F01-250 | 2,904     | 1,56 | 70172000 | 08434868046283 |
| STUN-F02-250 | 5,61      | 2,59 | 70172000 | 08434868046290 |
| STUN-F03-250 | 7,216     | 3,68 | 70172000 | 08434868046306 |
| STUN-F04-100 | 5,202     | 2,06 | 70172000 | 08434868046313 |
| STUN-F05-100 | 6,579     | 2,73 | 70172000 | 08434868046320 |
| STUN-TP1-250 | 4,257     | 1,81 | 70172000 | 08434868106703 |
| STUN-TP2-250 | 5,005     | 2,42 | 70172000 | 08434868106710 |
| STUN-TP3-250 | 7,1       | 2,01 | 70172000 | 08434868106727 |
| STUN-TP4-100 | 4,352     | 1,98 | 70172000 | 08434868103818 |
| STUN-TP5-100 | 9,282     | 2,55 | 70172000 | 08434868103825 |

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : TUBE À ESSAI AVEC BOUCHON VISSANT, FOND PLAT**

**Description :** Fabriqué en verre borosilicaté. Filetage 15-415. Disponible avec bouchon phénolique noir et joint de silicone (A) ou avec bouchon polypropylène couleur naturelle et joint en silicone revêtu de PTFE (B) . Autoclavable



Autoclavable

## DONNÉES TECHNIQUES

| référence    | capacité | Øextérieur (mm) | h (mm) | épaisseur (mm) | type | unités par ref. |
|--------------|----------|-----------------|--------|----------------|------|-----------------|
| STUN-F01-250 | 5 ml     | 12              | 75     | 0,8 - 1,0      | A    | 250             |
| STUN-F02-250 | 7 ml     | 13              | 100    | 0,8 - 1,0      | A    | 250             |
| STUN-F03-250 | 10 ml    | 16              | 100    | 0,8 - 1,0      | A    | 250             |
| STUN-F04-100 | 15 ml    | 16              | 150    | 0,8 - 1,0      | A    | 100             |
| STUN-F05-100 | 30 ml    | 20              | 150    | 1,0 - 1,2      | A    | 100             |
| STUN-TP1-250 | 5 ml     | 12              | 75     | 0,8 - 1,0      | B    | 250             |
| STUN-TP2-250 | 7 ml     | 13              | 100    | 0,8 - 1,0      | B    | 250             |
| STUN-TP3-250 | 10 ml    | 16              | 100    | 0,8 - 1,0      | B    | 250             |
| STUN-TP4-100 | 15 ml    | 16              | 150    | 0,8 - 1,0      | B    | 100             |
| STUN-TP5-100 | 30 ml    | 20              | 150    | 1,0 - 1,2      | B    | 100             |

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

| référence    | vol (cm3) | kg   | TARIC    | GTIN           |
|--------------|-----------|------|----------|----------------|
| STUN-F01-250 | 2,904     | 1,56 | 70172000 | 08434868046283 |
| STUN-F02-250 | 5,61      | 2,59 | 70172000 | 08434868046290 |
| STUN-F03-250 | 7,216     | 3,68 | 70172000 | 08434868046306 |
| STUN-F04-100 | 5,202     | 2,06 | 70172000 | 08434868046313 |
| STUN-F05-100 | 6,579     | 2,73 | 70172000 | 08434868046320 |
| STUN-TP1-250 | 4,257     | 1,81 | 70172000 | 08434868106703 |
| STUN-TP2-250 | 5,005     | 2,42 | 70172000 | 08434868106710 |
| STUN-TP3-250 | 7,1       | 2,01 | 70172000 | 08434868106727 |
| STUN-TP4-100 | 4,352     | 1,98 | 70172000 | 08434868103818 |
| STUN-TP5-100 | 9,282     | 2,55 | 70172000 | 08434868103825 |

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : PROVETTA CON TAPPO A VITE, FONDO PIATTO**

**Descrizione** : Realizzata in vetro borosilicato. Filettatura 15-415. Disponibile con tappo fenolico nero con guarnizione di silicone (A) o con tappo di polipropilene in colore naturale con guarnizione in silicone rivestita in PTFE (B). Autoclavabile



Autoclavabile

## DATI TECNICI

| referenza    | capacità | Øesterno (mm) | h (mm) | spessore (mm) | tipo | unità per ref. |
|--------------|----------|---------------|--------|---------------|------|----------------|
| STUN-F01-250 | 5 ml     | 12            | 75     | 0,8 - 1,0     | A    | 250            |
| STUN-F02-250 | 7 ml     | 13            | 100    | 0,8 - 1,0     | A    | 250            |
| STUN-F03-250 | 10 ml    | 16            | 100    | 0,8 - 1,0     | A    | 250            |
| STUN-F04-100 | 15 ml    | 16            | 150    | 0,8 - 1,0     | A    | 100            |
| STUN-F05-100 | 30 ml    | 20            | 150    | 1,0 - 1,2     | A    | 100            |
| STUN-TP1-250 | 5 ml     | 12            | 75     | 0,8 - 1,0     | B    | 250            |
| STUN-TP2-250 | 7 ml     | 13            | 100    | 0,8 - 1,0     | B    | 250            |
| STUN-TP3-250 | 10 ml    | 16            | 100    | 0,8 - 1,0     | B    | 250            |
| STUN-TP4-100 | 15 ml    | 16            | 150    | 0,8 - 1,0     | B    | 100            |
| STUN-TP5-100 | 30 ml    | 20            | 150    | 1,0 - 1,2     | B    | 100            |

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

| referenza    | vol (cm3) | kg   | TARIC    | GTIN           |
|--------------|-----------|------|----------|----------------|
| STUN-F01-250 | 2,904     | 1,56 | 70172000 | 08434868046283 |
| STUN-F02-250 | 5,61      | 2,59 | 70172000 | 08434868046290 |
| STUN-F03-250 | 7,216     | 3,68 | 70172000 | 08434868046306 |
| STUN-F04-100 | 5,202     | 2,06 | 70172000 | 08434868046313 |
| STUN-F05-100 | 6,579     | 2,73 | 70172000 | 08434868046320 |
| STUN-TP1-250 | 4,257     | 1,81 | 70172000 | 08434868106703 |
| STUN-TP2-250 | 5,005     | 2,42 | 70172000 | 08434868106710 |
| STUN-TP3-250 | 7,1       | 2,01 | 70172000 | 08434868106727 |
| STUN-TP4-100 | 4,352     | 1,98 | 70172000 | 08434868103818 |
| STUN-TP5-100 | 9,282     | 2,55 | 70172000 | 08434868103825 |

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam : REAGEERBUIS MET SCHROEFDOP, PLATTE BODEM**

**Beschrijving** : Vervaardigd van borosilicaatglas. 15-415 schroefdraad. Verkrijgbaar met zwarte fenoldop met siliconen pakking (A) of met kleurloze polypropyleendop met siliconen afdichting met PTFE-coating (B). Autoclaveerbaar



Autoclaveerbaar

## TECHNISCHE GEGEVENS

| referentie   | capaciteit | buitenØ (mm) | h (mm) | dikte (mm) | type | stuks per ref. |
|--------------|------------|--------------|--------|------------|------|----------------|
| STUN-F01-250 | 5 ml       | 12           | 75     | 0,8 - 1,0  | A    | 250            |
| STUN-F02-250 | 7 ml       | 13           | 100    | 0,8 - 1,0  | A    | 250            |
| STUN-F03-250 | 10 ml      | 16           | 100    | 0,8 - 1,0  | A    | 250            |
| STUN-F04-100 | 15 ml      | 16           | 150    | 0,8 - 1,0  | A    | 100            |
| STUN-F05-100 | 30 ml      | 20           | 150    | 1,0 - 1,2  | A    | 100            |
| STUN-TP1-250 | 5 ml       | 12           | 75     | 0,8 - 1,0  | B    | 250            |
| STUN-TP2-250 | 7 ml       | 13           | 100    | 0,8 - 1,0  | B    | 250            |
| STUN-TP3-250 | 10 ml      | 16           | 100    | 0,8 - 1,0  | B    | 250            |
| STUN-TP4-100 | 15 ml      | 16           | 150    | 0,8 - 1,0  | B    | 100            |
| STUN-TP5-100 | 30 ml      | 20           | 150    | 1,0 - 1,2  | B    | 100            |

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

| Referentie   | vol (cm3) | kg   | TARIC    | GTIN           |
|--------------|-----------|------|----------|----------------|
| STUN-F01-250 | 2,904     | 1,56 | 70172000 | 08434868046283 |
| STUN-F02-250 | 5,61      | 2,59 | 70172000 | 08434868046290 |
| STUN-F03-250 | 7,216     | 3,68 | 70172000 | 08434868046306 |
| STUN-F04-100 | 5,202     | 2,06 | 70172000 | 08434868046313 |
| STUN-F05-100 | 6,579     | 2,73 | 70172000 | 08434868046320 |
| STUN-TP1-250 | 4,257     | 1,81 | 70172000 | 08434868106703 |
| STUN-TP2-250 | 5,005     | 2,42 | 70172000 | 08434868106710 |
| STUN-TP3-250 | 7,1       | 2,01 | 70172000 | 08434868106727 |
| STUN-TP4-100 | 4,352     | 1,98 | 70172000 | 08434868103818 |
| STUN-TP5-100 | 9,282     | 2,55 | 70172000 | 08434868103825 |

## PRODUKTFOTO



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : REAGENZGLAS MIT SCHRAUBVERSCHLUSS, FLACHER BODEN****Beschreibung** : Aus Borosilikatglas. 15-415 Gewinde. Erhältlich mit schwarzem Phenolharzverschluss mit Silikondichtung (A) oder mit neutralem Polypropylenverschluss mit Silikondichtung mit PTFE-Beschichtung (B). Autoklavierbar

Autoklavierbar

## TECHNISCHE DATEN

| Artikelnummer | Volumen | Øaußen (mm) | H (mm) | Dicke (mm) | Typ | Stückzahl pro Artikel |
|---------------|---------|-------------|--------|------------|-----|-----------------------|
| STUN-F01-250  | 5 ml    | 12          | 75     | 0,8 - 1,0  | A   | 250                   |
| STUN-F02-250  | 7 ml    | 13          | 100    | 0,8 - 1,0  | A   | 250                   |
| STUN-F03-250  | 10 ml   | 16          | 100    | 0,8 - 1,0  | A   | 250                   |
| STUN-F04-100  | 15 ml   | 16          | 150    | 0,8 - 1,0  | A   | 100                   |
| STUN-F05-100  | 30 ml   | 20          | 150    | 1,0 - 1,2  | A   | 100                   |
| STUN-TP1-250  | 5 ml    | 12          | 75     | 0,8 - 1,0  | B   | 250                   |
| STUN-TP2-250  | 7 ml    | 13          | 100    | 0,8 - 1,0  | B   | 250                   |
| STUN-TP3-250  | 10 ml   | 16          | 100    | 0,8 - 1,0  | B   | 250                   |
| STUN-TP4-100  | 15 ml   | 16          | 150    | 0,8 - 1,0  | B   | 100                   |
| STUN-TP5-100  | 30 ml   | 20          | 150    | 1,0 - 1,2  | B   | 100                   |

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

| Referenz     | vol (cm3) | kg   | TARIC    | GTIN           |
|--------------|-----------|------|----------|----------------|
| STUN-F01-250 | 2,904     | 1,56 | 70172000 | 08434868046283 |
| STUN-F02-250 | 5,61      | 2,59 | 70172000 | 08434868046290 |
| STUN-F03-250 | 7,216     | 3,68 | 70172000 | 08434868046306 |
| STUN-F04-100 | 5,202     | 2,06 | 70172000 | 08434868046313 |
| STUN-F05-100 | 6,579     | 2,73 | 70172000 | 08434868046320 |
| STUN-TP1-250 | 4,257     | 1,81 | 70172000 | 08434868106703 |
| STUN-TP2-250 | 5,005     | 2,42 | 70172000 | 08434868106710 |
| STUN-TP3-250 | 7,1       | 2,01 | 70172000 | 08434868106727 |
| STUN-TP4-100 | 4,352     | 1,98 | 70172000 | 08434868103818 |
| STUN-TP5-100 | 9,282     | 2,55 | 70172000 | 08434868103825 |

## PRODUKTFOTO

